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NOS Nieuws - Gisteren, 13:22 - Aangepast gisteren, 15:5

Minister sloeg advies NCTV over rellen in de
wind: Ik was te star’

De nieuws demissionzirs minister van Justitie Van Oosten heeft 22n advies van
de NCTV over de rellen zaterdag in Den Haag naast zich neergelegd. Dat meldt
de krant NRC (2, die citeert uit het advies.

De NCTV, de Nationaal Codrdinator Terrorismebestriding en Vedigheid, drong
er dinsdag bij de WD-minister op 33n de rellzn expliciet rechts-extremistisch te
noemsan omadat er “leden van rechis-extremistische groepenngen” bij de ant-

assedemonsirabe aanwezig wiaren.
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Eerste straffen opgelegd voor rellen Den Haag

De politisrechter heeft de eerste personen veroordesld die betrokken waren oj
de relien in Den Haag, op zaterdsg. Er zijn celstraffen opgelegd tot maximaal
zes weken, waarvan drie weken voorwaardelijk.

In totaal stonden vandasg vesrtien mensan voor de rechter in zogencemde
supersnelrechiza«en (2. De hoogste straf was voor een 20-jarige man unt
\oorburg, die tegenover de rechter bekende dat hij met stenen en takken had
gegooid nasr de politie

Andere straffen waren onder meer vijf weken cel waarvan twee voorwaardelijk
of een voorwaardelijke celstraf mat taakstraffen van 20, 60 n 80 vur. Ock
mosten meerdere verdachten geld overmaksn aan het Schadefonds
Gewsldsmisdrijven, ==n fonds voor slachtoffers van gewsld of een seksueel
misdrijf.
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NOS Nieuws - Gisteren, 19-17

Inlichtingendiensten waarschuwen al langer
voor extreemrechts geweld

Nin2 Jansen

Sizq heil” rospan, met NSE-vlaggen zwasien en politieauto’s in de fik steken
Het extreemrechise gewsld van afgeo zaterdag kwam voor de
inlichtingendiensten nist onverwachts. De AIVD en NCTV waarschuwden de
afgslopen jaren stesds stelliger voor tosnemende dreiging uit die hosk
In juni unte de NCTV (2 nog "onverminderd grote zorgen over de snelle cnéine
radicslisering en mogelijke geweldsdreiging van mat name jongeren in rechis-
terroristische online netwerken”. De Justics for Prospenty Foundation, die
extremistische bewegingen onderzoskt, zag in juli onfine 3l plannen vormen
voor de gaweldsexplosie.
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Kamerfracties niet eens over
gezamenlijk statement tegen geweld
Den Haag

Het was de bedoeling dat alle politieke partijen in
de Tweede Kamer, voorafgaand aan het debat
vandaag over de rellen in Den Haag, met een
gezamenlijk statement zouden komen om het
extreemrechtse geweld van afgelopen zaterdag te
veroordelen. Maar het is niet gelukt om daar
overeenstemming over te bereiken.

Het statement, waarin het geweld "met klem" wordt
veroordeeld, is een initiatief van de ChristenUnie.
Het had een duidelijk signaal moeten zijn van de
hele politiek, van links tot rechts, om op te staan
tegen aantasting van de democratie.

Maar GroenLinks-PvdA, D66, SP, Denk, Volt en de
Partij voor de Dieren haakten op het laatste
moment af. D66, waarvan het partijkantoor
zaterdag werd aangevallen, wil niet op een pamflet
staan met PVV en Forum voor Democratie. De
uitlatingen van die partijen hebben juist bijgedragen
aan de sfeer waarin het geweld kon plaatsvinden,
vindt D66.
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Ecofinraadontbijt tter van de Eurogroep bij het Ecofinraadontbijt de aanwezige
roals gebruikelijk gaf de voorzi de besprekingen in de Eurogroep. Tevens heeft de Commissie
n terugkoppeling van -economische situatie. Ook gaven de Commissie en de EU-
» gegeven over de maérok puitsiand) een toelichting op de gezamenlijke verklaring van
van de G7 (Italxc,];;)n;;‘({r'de side-by-side oplossing ten aanzien van de Amerikaanse
n van 28 juni = 7 ¥ B
belastingwetgeving t_‘r;‘ Pijler 2 (wereldwijde minimumbelasting).

pakket voor de gemeenschappelijke munt: digitale euro en eurocontanten als wettig
i selde van gedachten over de wetsvoorstellen die de juridische basis moeten
e L \:e introductie van de digitale euro en over het wetsvoorstel voor
betaalmiddel, tezamen het pakket voor de gemeenschappelijke munt.
door het Deense voorzitterschap van de Raad een document
arin enkele (discussie)vragen die de basis vormden voor de

ters het eens zijn met de doeistelling om In 2025 in de Raad tot een akkoord
tale euro en het voliedige pakket voor de gemeenschappelijke munt werd
sitief geantwoord. Nederland en de andere lidstaten steunden in hun
cistelling, maar gaven aan dat dit afhangt van verdere voortgang op de

; staande punten
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tale euro te onderstrepen: et belang van contant geld naast een

«te in de discussie verder dat de d
nten, winkeliers en.
's dat de digitale eure

sgevoegde waarde moet
emt Nederland, net als Belgié,
€en offline variant heeft. Nederfand
0g niveau van privacy heeft en
n de ECB aan een zogeheten

Herziening securi :
De Ecofinraag wisselde van
publiceerde voor herziening yan
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Op 13 juni jl. heeft mijn ambtsvoorganger Kamervragen beantwoord van
het lid Van Houwelingen (FVD) over het aantal inzetten van ambulances,
rapid responders en first responders.™ In die beantwoording werd
toegezegd om uw Kamer na de zomer opnieuw te informeren met een
aanvulling van het jaar 2024 en een meer uitgebreide varklaring van de
volume ontwikkelingen van rapid responders en first responders. Hierbij
geef ik invulling aan deze toezegging. Onderstaande tabel is aangevuld
met 2024 op basis van het onlangs verschenen jaarlijkse sectorkompas
van Ambulancezorg Nederland,*

Joar Totanl santal  Waarvan santal Totasl aantal Totaal aantal

ambulsnce. mobisle inzetten rapid inzetten first

Inzetten org It swponders’ pondaers’

2024 1.483,107 417.204 64.720 -
2023 1.457.863 393.308 68.604 8,143
2022 1489572 388.797 62,602 2688
2021 1408115 336.601 57.154 5.6958
2020 1,289,620 301,016 47.289 3774

2019 1.346.055 303,822 50531 3.000

Totaal aantal Waarvan aantal

Totaal aantal

Totaal aantal

ambulance- mobiele inzetten rapid inzetten first

inzetten zorgconsulten responders’ responders?

2024 1.484.107 417.204 64.720 =
2023 1.457.863 393.368 68.694 8.143
2022 1.489.572 388.797 52.602 3.688
2021 1.408.115 336.691 57.154 5.598
2020 1.299.620 301.015 47.289 3.774
2019 1.346.055 303.822 50.531 3.000
2018 1.322.844 289.386 52.779 3.286
2017 1.313.103 274.678 51.731 2.803

' De aantallen van rapid responders maken onderdeel uit van het totale aantal ambulance
inzetten. AZN werkt voor de aantallen rapid responders met zelfgerapporteerde cijfers door

cezorg. Het is aan de RAV om dit budget zo aan te wenden dat zij in de
betreffende regio hiermee goede zorg leveren. Hierbij kan gekozen
worden voor het inzetten van rapid responders. Effectieve inzet van rapid
responders kan leiden tot financiéle ruimte voor de RAV die kan worden
aangewend voor de inzet van een aanvullend zorgaanbod. Er is dan in
totaal meer zorgaanbod om dus sneller patiénten te kunnen helpen,
waarbij hoogcomplexe ambulances zoveel mogelijk beschikbaar blijven
voor de zorgvragen waarbij vervoer naar de SEH nodig zal zijn.

* Aanhangsel Handelingen I, 2024/25, nr. 2442.
* Alle data komen uit de jearlijkse Sectorkompassen (2017-2024), te vinden op
www.ambulancezorg.nl.




@ Brandwondenzorg bereidt
zich voor op donkerste
scenario’s: ’Geopolitieke
dreigingen komen steeds
dichterbyj’

1§ <



/

23:05 ©

RTVANOORD
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aangepast om zo'n verplichte vragenlijst
mogelijk te maken. Ook wordt er een verplichte
selectie en keuring aan gekoppeld. Dat schrijft
staatssecretaris Gijs Tuinman in gen brief aan

de Tweede Kamer.

LOPEND VUUR

Laat de dienstplicht maar terugkeren in
ons land

Eens

Praat mee

Geef je mening over ons Lopend Vuur. Dat kan
door te_bellen of te appen naar 050-31 88 288
of te reageren via de facebookpagina van Radio
Noord.

Politiek
'Politiek moet weer saai worden', dat was ons
Lopend Vuur van maandag. 4300 mensen gaven
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Ooriogsdrelgmg en kwetsbaar NL-Alert zaaien

twijfel over afschaffen luchtalarm

Door Tim Wijkman-van Aalst

21 sep 2025 om 05:08

=) 836 reacties
Update: 2 uur geleden = ~

Nemen we afscheid van het luchtalarm? Daarover wordt al ruim tien jaar
fel gediscussieerd. De Tweede Kamer moet er binnenkort een knoop over
doorhakken, want het waarschuwingssysteem is al ver over zijn
technische levensduur heen.




NOS Nieuws - Zondag, 2133

Marokkaanse Nederlanders blijven weg bij
stembus, campagne moet dat veranderen

Bij de komende Tweede Kamerverkiezingsn mosten er meer Marokkaanse

i
Nederlanders naar de stembus. Dat vindt het Samenwerkingsverband

Marokkaanse Nederlanders (SMN), dat vandaag een campagne is begonnen
"We zien al jaren dat de opkomst in onze gemeenschap erg I33g is”, zegt Habib

el Kaddouri van SMN.
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Lange wachtrijen op Europese viiegvelden door
cyberaanval

Heat viiegverkeer op mesrderse Europess luchthavens is verstoord door een
cyberaanvsl op s=n externe IT-dienstveriensr van de check-in- en
beoardingsystemean. Ondar mesr op Brussels Airport kan daardcor slleen nog
handmasatig worden ingecheckt en geboard, wat leidt tot forse vertragingen

Ook luchthawvens Berlin Brandenburg n Haathrow in Londen zijn getroffen door
de cyberaanval. Hat Berlijnse viiegveld wasrschuwt dat passagiers rekening
mosten houden met langere wachttijden. Het viiegveld zegt extra medewerkers
in te zetten by de check-inbalies.

Op Brussels Airport Zijn zeker negen viuchten geannuleard en vijftien viuchien
hebben ==n vartraging van ==n uur of meer opgelopen.

Schiphol niet getroffen




Motie van het lid De Vos c.s. over Antifa ook in
Nederland als terroristische organisatie aanmerken

AANGENOMEN (76 stemmen voor)
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Oud-AlVD'er: Antifa wel extremistisch, maar
niet terroristisch

Een dag nadat de Amerikaanse president Trump bekendmasakie dat hi de
antifascistische baweging Antifa als terroristische organisatie wil bestampelen,
nam de Tweede Kamer 22n motie 33n om in Nederland hetzelfde te doen.
Onbegrijpelijk, steht oud-AlVD er Berrie Hansa!man, die zich bij de Algemene
Infichtingen- en Veiligheidsdienst jarenlang bezighield met nkse extremisten

"Wellicht hopen ze met de term Antifa alles wat extreemiinks is op €n hoop te
gooien, zoals nu in Amerika gebsunt”, zegt Hanselman, die dit jaar op het
onderwerp promoveerde in Leiden. "Maar wij zijn Amenka niet”
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Podcast Buitenland Migratie Video's

Ruim 168 miljoen naar
Van der Valk-hotels
voor asielopvang

ACHTERGRONDEN

8 SEPTEMEBER zo25s

00000

Het Centraal Orgaan opvang
Asielzoekers (COA) heeft in 2023 en
2024 samen ruim 168 miljoen euro aan
belastinggeld uitgegeven aan de
opvang van asielzoekers in hotels van
Van der Valk. Dat blijkt uit cijfers van
Rijksuitgaven. Het gaat om forse
bedragen die direct uit de staatskas
komen en waarmee de hotelketen
een aanzienlijk deel van de
asielopvang in dure hotels verzorgde.




V" Strijderi24 &
@Strijderi24

Woedende demonstranten dringen gisteren het gemeentehuis van
Doetinchem binnen als protest tegen de komst van een AZC. Zij
scanderen: "AZC weg ermee!”.

"We wonen hier niet in Den Haag of Rotterdam. De achterhoek moet zo
blijven als het is."

“Er zijn mensen overhoop gestoken hier in Nederland. Gewoon de
grenzen dicht.

Eindelijk staan Nederlanders op tegen de asielterreur en omvolking!




/

NOS Nieuws - Vandaag, 00-42

Rookbommen, eieren en vuurwerk: politie grijpt
in bij azc-bijeenkomst Noordwijk

De politie heeft maandagavond ingegrepen bij e=n bijeenkoms: over een
toskomsty asielzoekarscantrum in Noordwijk. Die vaergadering van de
gemsente was in e=n kerk 33an de Voorstraat. Er was binnen plek voor ruim 200
geinteresseerden, de rest van de mensen bleef buten staan.

Op hat plein bij de kerk verzamelden zich bijna 200 mansen Na sen tide
werden rode rookbommen sfgestoksn en voor de toegangsdeur gegooid.

Dasarnaast ward knslvuurwerk bij de ingang en bij de andere deuren afgestoken.



e peo Lokaal verzet FVD wordt
Vl beloond: géén AZC in
Teylingen!

Een grote overwinning voor inwoners van Voorhout en Teylingen: het
asiclzockerscentrum voor B0 allcenstaande minderjarige vreemdelingen
op de vrachtwagenparkeerplaats aan de Teylingerdreef is van de baan.
Het college van burgemeester en wethouders heeft vandaag bevestigd

dat het plan wordt stopgezet. Daarmee komt er géén AZC in de

gemeente Teylingen.



Ministeries
EU Asiel- en Migratiepact: 1 jaar voor Uur U

Weblogbericht | 12-06-2025 | AenM-verhalen

Over precies een jaar, op 12 juni 2026, treedt het EU Asiel- en
Migratiepact in werking. Dit pact moet leiden tot een beter
gecoordineerd asielbeleid binnen de EU, met kortere, effectievere
procedures voor asiel en terugkeer en meer solidariteit tussen de
lidstaten. Alle landen zijn inmiddels volop bezig met de implementatie
van de 9 EU-verordeningen en één richtlijn waaruit het pact bestaat. Met

de implementatie ligt Nederland goed op schema. “We hebben al veel in

gang gezet, maar vooral de uitvoerende diensten en onze ketenpartners
staan de komende periode nog voor een aantal grote uitdagingen.
ledereen werkt keihard om alles voor elkaar te krijgen. En dat gaat
lukken!”
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Burgemeester wil "gerichte aanpak
tegen raddraaiers' na rellen Hoofddorp

Burgemeester Marianne Schuurmans van de
gemeente Haarlemmermeer wil na de rellen in
Hoofddorp "een gerichte aanpak van deze
raddraaiers"”. Daarover gaat ze met het Openbaar
Ministerie in gesprek. Het is niet helemaal duidelijk
wat ze in gedachten heeft.

Er ontstonden gisteravond ongeregeldheden rond
een koranverbranding bij een asielzoekerscentrum
in Hoofddorp. Er waren voor- en tegenstanders op
de been, maar ook rellende jongeren. Zij gooiden
met vuurwerk en stenen naar demonstranten, het
azc en de politie.

Vervolgens trokken ze naar het winkelcentrum, waar
ze volgens de burgemeester vernielingen
aanrichtten en een winkel plunderden. Zeven
mensen werden aangehouden.
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Gemeenten vangen al te lang wei-
nig statushouders op, provincie

stelt deadline

-
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Het santal gemeenten in Zuid-Holland dat al te lang te weinig
statushouders huisvest, loopt hard op. In onze regio zZijn er tien
gemeenten die al zeker twee jaar te weinig woonruimete regelen
voor asielzoekers met een verblijffsvergunning. De provincie wil
daarom een concreet plan van die gemeenten zien.

3 Onee regio vangen de gemeaenten Albrandowaard, Dardrechl,
Garinchem, Hosksche Waard, Krimpenerwaard, Lansingerfand,
Aclenianden, Viaardingen, Voorne aan Zee en Zwijndredn te wearsg

statushouders ap.




Raad van State oordeelt
vernietigend over verbod op
voorrang statushouders bij

huurwoning

BELEID

00000

De Raad van State cordeelt vernietigend over het wetsvoorstel dat een einde moet
maken aan de voorrang voor statushouders bij de toewijzing van een sociale
huurwoning. Volgens de belangrijkste raadgever van het kabinet leidt het voorstel tot
ongelijke behandeling en is het daarmee in strijd met het gelijkheidsbeginsel dat in de

Grondwet is verankerd.

Statushouders hebben volgens de Raad van State een ongunstige vitgangspositie op de
woningmarkt. "Dit wetsvoorstel ontneemt gemeenten de mogelijkheid om deze
achterstand met een voorrangsregeling te compenseren’, staat in het advies. Dit zou
volgens de raad juist leiden tot ongelijke behandeling.

Bewoners van de Heidebloemstraat in Groesbeek zijn woest: de woningbouwvereniging en
gemeente hebben namelijk besloten dat een leegstaande woning niet naar al jaren wachtende
jeugd of gezinnen, maar naar statushouders gaat:
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Frans Timmermans blijkt ENORM POPULAIR bij
Vietnamezen

Veruit populairste lijsttrekker in de loempiakraam

e
|

De wonderen zijn, zoals u weet, de wereld nog niet uvit. Niemand minder dan
TIMMERFRANS van de groene arbeidspartij beieeft iets meer dan een maand
voor de verkiezingen een ONGEKENDE populariteitsspurt. Maar wel: in het
verkeerde land. Of in ieder geval, de video's van Timmermans op Feestboek
ontvangen likes van DUIZENDEN Vietnamese profielen. Nou zijn wij geen cyber
sleuths en komt het leeuwendeel van onze kennis over Vietnam uit Platoon,
maar we durven best te zeggen: hier is iets geks aan de hand. Een klein beetje
graven in de profielen die de likes achterlieten leerde ons dat het voor een deel
gaat om {(ogenschijnlijk) nepprofielen, voor een ander deel om (ogenschijnlijke)
nepprofielen die best een beetje echt leken en voor een laatste deel uit profielen




e

0 at5.nl
Amsterdam-Centrum

weghalen om sz§Fva‘F‘
tegen te gaan



Ambtenaren kampen met stress door de grote idealen van het Amsterdamse stadsbestuur. © ANP

€’Code rood’ In Amsterdam
nu 1 op 10 ambtenaren ziek
thuis zit: discriminatie,

pesterijen en vernedering

AMSTERDAM - Het 15 "code rood’ bij de gemeente Amsterdam. Het
verzuim onder ambtenaren blijft maar stijgen. De kosten voor de
belastingbetaler zullen snel oplopen tot ruim 250 miljoen euro per jaar.
De hoofdstad voldoet bij de aanpak niet aan het wettelijk kader. Dat
signaleert arbodienst Zorg van de Zaak in een vertrouwelijk rapport.

Marijn Schrijver
' Verslaggever Amsterdam
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De meeste boetes werden opgelegd aan mensen die op de N307 bij
Kampen reden. Daar ging het om 4130 bekeuringen © ANP/HH

Duizenden boetes
uitgedeeld via eerste
focusflitsers: op één
plek meer dan 4000
bekeuringen

DEN HAAG - Via de nieuwe focusflitsers die
weggebruikers beboeten voor het gebruik van
een telefoon achter het stuur, zijn in de eerste
maanden ruim 12.000 bekeuringen uitgedeeld.
Dat meldt het Centraal Justitieel
Incassobureau (CJIB) woensdag. Het gaat om
de periode mei tot en met augustus.

11:05 uur | 24 september 2025
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NOS Nieuws - Gisteren, 15:11

Vioerenwinkel Carpetright failliet verklaard,
winkels voorlopig dicht

Vloerenwinkel Carpetright is failliet. Dat bevestigen de curatoren, die door de
rechtbank Amsterdam zijn aangesteld. Zij onderzosken of een doorstart van de
winkelkaten mogelijk is. Tot die tijd blijven de 75 vestigingen in het [and dicht.

\folgens de curatoren s Carpetright in korte tijd in grote financiéle problemsan
geraakt Door investeringsn en 22n nieuw softwaresysteem ontstonden
"achterstanden in de kemprocessen van de onderneming”, 2o omschrijven zjj
het in e=n persbencht. Daardoor moest de katen uitstel van betaling sanvragen
Vandaag verklzarde de rechtbank Amsterdam het bednjf faillist




Hugo de Jonge eet bolus
met bedreiger Jan

sisteren JY ¢ 2 minuten estyo

Een minister bedreigen, daar de gevangenis voor in gaan en daarna
door diezelfde minister worden uitgenodigd voor een Zeeuwse bolus.
Het zal niet veel mensen zijn overkomen, maar Jan van Dam uit Emmen
wel. Die ging deze week op bezoek bij het Provinciehuis in Middelburg,
op uitnodiging van commissaris van de Koning Hugo de Jonge.

Hugo de Jo

™ -~ g 2 &
FrovincCiehuls
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24.000 euro naar 34 euro per jaar

Door onze nieuwsredactie

25 sep 2025 om 08:31 .
265 reacties
Update: 1 uur geleden

Een nieuw medicijn tegen hiv moet binnen twee jaar

voor een lage prijs beschikbaar zijn in meer dan

honderd lage- en middeninkomenslanden.
Onderzoekers denken dat het het einde van de aids-
epidemie dichterbij kan brengen.
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Veg'etal\ﬁis die veel met ov reizen hebben minder
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last van inflatie

Door onze economieredactie

4

19 sep 2025 om 11:28

5 Delen \
Update: 19 uur geleden - I

655 reacties |

\

De prijzen van bepaalde duurzame etenswaren en vervoersmiddelen zijn
minder hard gestegen dan die van niet-duurzame tegenhangers, blijkt uit
een onderzoek van ING. De inflatie raakt mensen die vaak vlees eten en

vliegen harder.




Wolven verslaan stroomdraad op
de Ginkelse Heide: ‘In Duitsland
doen ze dit nog niet’

Schaapherders Henk en Aart van den Brandhof dachten dat hun
schapen veilig stonden, op de Ginkelse Heide achter 1.20 meter hoge
wolfwerende hekken met stroomdraad. Zes jaar lang ging het goed.
Afgelopen woensdag op donderdagnacht ging het goed mis. . Ze leren

springen.”

Liske Mulder

iI5:40 « Laatcis upcatde: 10 cegiamber 2025, 18-21







Volker Quaschning @V Quaschning - 7h

2024 starben in Europa tiber 60.000 Menschen durch Hitze ¢ -und
wir schauen weg? #Hitzetote sind vermeidbar! Wir brauchen sofort
wirksame #Hitzeschutzplane UND konsequenten #Klimaschutz. Wir
haben keine Zeit zu verlieren. @&
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Wetenschappers doen verontrustende
ontdekking: ‘Klimaatverandering maakt
ons dik’

= —

D at kimaatverandering zorgt voor con stijging van de zeespicegel en
cxtremere weeromstandigheden, is algemeen bokend. Maar wat veel
mensen nict weten, is dat klimaatverandering cok invioed kan hebben op ons
gewicht. Toch is dit precies wat onderzockers van de Cardiff University in

Wales beweren
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Oh. My. God.

“Tha pradictions of tha UN "Climate Change’ is 8 SCAM and s LIE. if you
don't get away from tha Graen Enargdy Scam..your Country is going to
FAIL. The Carbon Footprint is & HOAX..




Moord-Holland, met op de achtergrond fabrieken en windmolens

{3 Klimaatverandering () Verkiezingen 2025

Klimaat minder belangrijk voor kiezers
dan bij de vorige verkiezingen, ook
politiek minder aandacht

Opiniepanel 22 sep 2025, 06:00 (E) Jelle Fastenau (E) Welmoed van den Bergh

& Delen

Ongeveer 1 op de 5 (19 procent) kiezers ziet klimaat op dit moment
als een van de belangrijkste thema's die de politiek aan moet
pakken. Dat is een daling ten opzichte van 2 jaar geleden: viak voor
de vorige verkiezingen was dat nog 30 procent.

Dat blijkt uit onderzoek van EenVandaag onder ruim 25.000 leden van het Opiniepanel.
Panelleden worden regelmatig gevraagd om maximaal vijf thema's te kiezen, waar de
politiek volgens hen aandacht aan moet besteden. Waar klimaat in november 2023
nog het zevende belangrijkste thema was bij de verkiezingen, staat dat nu op de
negende plaats. Onderwerpen als veiligheid en criminaliteit, en defensie worden
daarentegen vaker als dringend gezien. Dat herkennen politici zelf ook.

Bronc




NOS Nieuws - Gisteren, 06-00

Nog veel te veel productie olie, gas en kolen om
opwarming aarde te beperken

Om de opwarming van de 3arde te beperken tot 1.5 graad, moeten er veel
minder fossiele brandstoffen geproduceerd worden dan nu het plan is. De
productie moet daarvoor drastisch omlaag, maar Ianden doen hat
tegenovergestelde. De productie ligt maar liefst 120 procent hoger dan het
maximale nivesu waarmee dat doel nog gehaald kan worden.
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Eindhovens bednjf zet eerste CO2-stofzuiger aan:
‘Straks duizenden'

Door Jerosn Krsan

[ = 808 reacties |

De Eindhovense start-up Carbyon presenteerde woensdag een
demonstratieversie van een machine om COZ uit de lucht te halen. Het
bedrijf hoopt straks duizenden van die machines te bouwen om het
klimaatprobleem te lijf te gaan. Dan moeten nog wel grote cbstakels
worden overwonnen.
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gy ! Marijke Louise
S @MarijkeLouisevd

(D This user is suspected of being part of a terrorist
organization called Antifa. Please report any
suspicious behavior.

Vertaal post

17:08 - 24-09-2025 - 29K weergaven
O 33 19 Q 169 ] 9 6

Relevant v Geciteerde posts bekijken >

Ernie van Elteren @van ernie61854 -14 u
W& +)eSuisMarijkeLouise

»
@) 112 Q 18 ihi 61K

. MGY @ B @ @MarjoleinGriff2-11u
Ly Oh, ik dacht dat dit alleen op Threads
gebeurde.

Q 13 Wi ihl 3,2K

B Caroline @CaroShep-12 u

2 Bart Luyckx /Z 11 @bluyckx-13 u



‘Kerstmis’ wordt ‘feestdag’. HU kiest voor
inclusiever taalgebruik

Sander Van de pol
18 september 2005 « Leestiid: 2 min

In het nieuwe jaarrooster van de HU zijn de namen van
christelijke feestdagen verdwenen. Pasen, Hemelvaart
en Kerst heten voortaan simpelweg ‘feestdag’.




B BENDERBVUJ e
@OmeBender

Ik wist niet wie de auteur van deze tweet
was dus ik heb hem even gegoogled...

Denk dat ik vanavond een keertje extra
check of ik de deur op slot gedaan heb en

de ramen gesloten zijn ¢9¢

Aan mijn lijf geen polonaise!

‘g Sidney Smeets @SmeetsLaw - 1d

Er zijn dus mensen die denken dat dit ver rechtse
babbelaartje een ‘journalist’ is...

22 sep.250m 12:23 - 202K Weergaven




Putin's contagious Kamikazes: Russia
sends sick troops with HIV and other
illnesses into 'meat grinder' assaults
amid health crisis ravaging his forces

By FRAP llll_-."-. ILFISZ, MEWS REPORTER
PUBLISHED: 20:33 BST, 19 September 2025 | UPDATED: 20:29 BST, 19 5

FIES © BN & [ == . 199

Russia is sending soldiers infected with HIV, hepatitis and other contagious diseases
to the frontline as part of a desperate strategy to 'ultimately prevail’, military analysts

have warned.

Soldiers sporting red armbands to denote their medical conditions have been spotted
around Pokrovsk, a town in eastern Ukraine and key stronghold that has recently
come under intense assault by President Viadimir Putin's forces.

Experts believe the sighting of such armbands is proof of the worsening health of
Putin's troops, with the number of HIV, hepatitis and tuberculosis cases said to be
sparing, The Telegraph reported.




1op de 100 kinderen wordt
geboren met een
hartafwijking: griepinfectie
tijdens zwangerschap is
mogelijke verklaring
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Cardiologen van het UZ Leuven zien een
verband tussen infecties bij de moeder
tijldens de vroege zwangerschap en een
hartaandoening bij de baby. Dat blijkt na
analyse van een internationale dataset
van 1,7 miljoen zwangerschappen. Een

aewone luchtweaeninfectie of ariep



{#&: OliLondon @

- Abonneren
@OliLondonTV

Ben Affleck and Jennifer Garner’s daughter
demands MASK MANDATES at the UN.

“We can and we must do that again. We
can recognize filtered air as a human right,
intuitively as we recognize filtered water.”

Post vertalen

24 sep. 25 om 17:59 - 996K Weergaven
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Slachtoffer dalende vaccinatiegracd

Vader doet oproep na dood Max (28) aan mazelen:
'Vaccineren is geen privézaak'

Door Reenike Yank en Fronces Brisam - 2 wur geleden - Aongepast 29 minuten geleden

Max Muijtjens (28) overleefde acute lymfatische leukemie en werkte jarenlang aan zijn
droom om arts te worden. Hoe hoopvol die toekomst ook leek, toch sloeg het noodlot toe.
Twee weken na het afronden van zijn coschap neurologie overleed hij volgens zijn vader
aan de mazelen. "Tijdens zijn coschappen raakte hij besmet met het mazelenvirus. Niet
omdat hij zich niet had beschermd - maar omdat iemand anders dat niet had gedaan.” Dit
is het verhaal van Pascal Muijtjens, zijn vader.
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ACUDE SIN CITA PREVIA A:
SERVICIO MEDICINA PREVENTIVA

PRIMERA PLANTA SUR
HORARIO: 8.30-10H Y 13-14.30H

“ Imagenes generadas por Inteligencia Artificial y Canva



Kabinet wil dat bol.com boeken die tegen vz
pleiten gaat weren

Door ANP/NU .nl

16 met 2019 om 08:04 (=) 463 reacties

Het kabinet wil dat de internetwinkel bol.com stopt met de prominente
verkoop van niet-wetenschappelijke boeken die pleiten tegen vaccinatie
van kinderen.

Het bedrijf, een onderdeel van Ahold Delhaize, moet deze omstreden
publicaties op zijn minst uit de etalage halen, zegt staatssecretaris Paul
Blokhuis (Volksgezondheid) in een gesprek met het AD .




Webwinkel bol haalt omstreden prinsenviag uit

assortiment na rellen Den Haag

Door Noémi van de Pol

2 2 . YT g
233ep 202 om 19 (=) 564 reacties 1 [ «% Delen |
Update: 38 min. geleden : ) )

Webwinkel bol heeft besloten de prinsenviaggen per direct uit het
assortiment te halen, nadat meerdere extreemrechtse betogers ermee
verschenen tijdens de rellen in Den Haag. Hoewel de vilag niet is
verboden, ligt die gevoelig vanwege het gebruik door de NSB.
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Transgender Rector Magnificus of Ghent University (Belgium) stating
researchers questioning vaccine safety should not be allowed to study

it? Forreal? Academic freedom? Hegelian dialectics? This is how Tar
we've dropped of the grid in Europe.
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KatA @
@SaiKate108

Abonneren

Shocking.

Katie Hopkins speaks about being arrested
3 weeks ago.

She is waiting to be charged for her online
comedy show The Katies Arms.

Starmer’s thought police tyranny continues
unabated !!

Post vertalen

# Voor het laatst bewerkt op 20 sep. 25 om 14:00




Being thin can be worse for
your health than being
overweight: a study
confirms it

The work reveals that not always being in the range
considered ‘'normal’ of weight protects against
mortality

One third of the world's children will be obese or
overwelght by 2050




Dr Jillian Spencer Sacked After Warning of Harmful
Transgender Treatments for Children

Kurt Mahlburg 16SEPTEMBER2025 NEWS 3.5 MINS

Whistleblower psychiatrist Dr Jillian Spencer has been dismissed from Queensland Health after raising the
concerns, even as Dr Michelle Telfer, a leading gender clinician rebuked by the Family Court, was exonerated

by Australia’s medical regulator.




(. Tomde Nooijer
@tdenooijer

Het Commissariaat voor de Media legt ON! een boete op vanwege mij als
presentator van Ongehoord Nieuws.

Terwijl ze ondertussen letterlijk toegeven dat hun aanklacht niet klopt.
Ongelofelijk maar waar.

Ze willen ons definitief de nek omdraaien.
Laat dat niet gebeuren: steun ons.

ONGEHOORD NIEUWS

J
—

OP DIT MOMENT MISSCHIEN ONDENKBAAR

.- 22 sep. 2025 - 82,9K Weergaven
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Dit account controleren voordat
je het gaat volgen

Controleer voor de veiligheid openbare gegevens
over dit account voordat je dit voigt.

Lid geworden op

September 2025

O Account gevestigd in

Nederiand

Annuleren
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Our turnover per donor in 2024

Dutch Ministry of

Foreign Affairs European

Commission

Turnover 2024
41,3 mn euro

World Bank

VNG & Dutch
Mummpalmes

Foreign National
Governments

Other International Donors

—
AN

OthebDutch 10%
onors

Our financial o’T
report for 2024 =

Fostering peace and justice in the
Democratic Republic Congo

The Peace and Security programme (ESPER) is a joint
initiative of VNG International and the Dutch NGO
Cordaid to improve the living and security conditions of
around 4,6 million people in three eastem provinces of
the Democratic Republic Congo (DRC). The programme
works with Local Security Committees consisting of
municipal civil servants, pofice & military representatives
and members of civil society including women groups
Through citizen participation, these committees draw up
and monitor Local Security Action Plans on how to
reduce violence and insecurity (e.g. drug trafficking,
alcohol abuse and illegal taxation)

ESPER encourages the implementation of these plans
through the establishment of result-based financing
(RBF) contracts with the committees: based on
realization of agreed performance indicators the
programme subsidizes police, military and their
supervising bodies in proportion to the scale of results
achieved. This goes hand-in-hand with extensive training
and coaching trajectories of national, provincial and
mulitary government actors as well as civil society
organisations. In total 81 RBF contracts were signed with
local administration, police, miitary justice and civl
society. Performance increased from 69% in 2021 to
80% in 2024. A percentage of 75% of community
members reported a positive expenence with the
services provided by administrative, security and judicial
authorities (e.g. call for intervention in case of suspicious
movement and services of common interest such as
cordon off). This was 29% at the start of the project in
2021

The results of the programme were put forward in the
lobby towards the national govemment and resulted in
the passing of nation-wide measures on the inclusion of
a budget line on local security governance in the national
budget. Moreover, all local security committees are now
legally obliged to adopt a participatory, nclusive and
gender-sensitive approach towards securnty governance

VNG international’s annual results for 2024 4 s
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Vragen van het lid Van Houwelingen (FvD) aan de Minister van Financién
over Palantir (ingezonden 11 juli 2025).

Antwoord van Minister Heinen (Financién) (ontvangen 19 september 2025).

Vraag 1en 2

Welke organisatieonderdelen binnen uw ministerie maken/maakten direct
gebruik van of hebben/hadden toegang tot de Palantir software?’

Zijn er buiten de «Raffinaderij» nog andere projecten of initiatieven (geweest)
die gebruik maken/maakten van Palantir software? Zo ja, welk organisatieon-
derdeel ontplooit/ontplooide dat initiatief en onder welke projectnaam of titel?

Antwoord 1 en 2

Uit de uitgevoerde inventarisatie binnen het Ministerie van Financién is
gebleken dat organisatieonderdelen geen direct gebruik maken of hebben
gemaakt van Palantir-software, noch toegang hebben gehad tot Palantir-
software. Voor zover bekend zijn er geen projecten of initiatieven binnen het
ministerie die gebruikmaken of hebben gemaakt van Palantir-software.

Vraag 3en 4

Welke organisatieonderdelen (onder organisatieonderdelen worden ook
samenwerkingsverbanden als het RIEC, LIEC, iCOV, etc. verstaan) en/of
functionarissen maken/maakten gebruik van of hebben/hadden toegang tot de
informatieproducten uit de «Raffinaderij» en/of Palantir software?

Zijn er organisatieonderdelen die onder uw ministeriéle verantwoordelijkheid
vallen die data delen met de «Raffinaderij» of andere Palantir-gerelateerde
initiatieven? Zo ja, welke organisatieonderdelen zijn dat?

Antwoord 3 en 4

Organisatieonderdelen van het Ministerie van Financién ontvangen en delen
informatie en signalen met ketenpartners binnen de geldende wettelijke
kaders, deze levering vindt niet direct in Palantir plaats. De ketenpartners zijn
zelf verantwoordelijk voor de selectie van hun software. De opname van de
door Financién geleverde informatie in een analysesysteem zoals Palantir
door een ketenpartner valt daarmee buiten de verantwoordelijk van het
Ministerie van Financién.
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Antwoord van minister Rijkaart (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties)
(ontvangen 22 september 2025)

Vraag 1:

Welke organisatieonderdelen binnen uw ministerie maken/maakten direct
gebruik van of hebben/hadden toegang tot Palantir-software? 1)

Uit een inventarisatie binnen BZK blijkt dat er geen gebruik wordt gemaakt van
Palantir-software. Over de werkwijze van het BZK-onderdeel AIVD worden in het
openbaar geen uitspraken gedaan.

Vraag 2:

Zijn er buiten de “Raffinaderij” nog andere projecten of initiatieven (geweest)
die gebruik maken/maakten van Palantir-software? Zo ja, welk
organisatieonderdeel ontplooit/ontplooide dat initiatief en onder welke
projectnaam of titel?




Bijlage 1 Overzicht passages viruswaarheid

Landelijk
Viruswaarheid roept op om naar de GGD teststraten te gaan om hier foto's en video's te
maken. Er wordt geen datum genoemd.

Viruswaarheid voorman _uent mensen op naar GGD teststraten in het land te
gaan om hier foto's en video's te maken. Een datum wordt niet genoemd. Volgens _is het
beeld van de overheid dat de teststraten de aanloop niet aankunnen onwaar. Door hier te
filmen wil hij aantonen dat de teststraten heel rustig zijn. Gezien de mobilisatiekracht van
Viruswaarheid is het mogelijk dat er gedegen animo is voor dit plan.

Engel deed deze oproep 14 september in een livestream op Facebook. Daarnaast is de video 15
september op YouTube geplaatst, alwaar hij inmiddels ruim 10.000 keer is

bekeken. Vooralsnog zijn er geen concrete signalen die duiden op ongeregeldheden, hoewel de
aanwezigheid van filmende Viruswaarheid-aanhangers bij teststraten potentieel hinderlijk kan
zijn voor burgers die zich willen laten testen.

Filmen bij testlocaties is niet per definitie strafbaar, maar de publicatie van deze filmpjes in een
bepaalde context kan een opruiende werking hebben. Viruswaarheid heeft de afgelopen
maanden duizenden mensen op de been gekregen bij demonstraties tegen het coronabeleid.
De verspreiding van desinformatie via sociale media speelt hierbij een grote rol. Opnamen van
'lege’ teststraten zijn een nieuwe manier van de groepering om dergelijke desinformatie te
verspreiden en kijkers te overtuigen dat de overheid hen 'voorliegt'.

Bron: IKN | Den Haag | open bronnen




Bijlage 1 Overzicht passages viruswaarheid

1. Documentnaam: 21.10.20_Briefing LOTC sectiehoofdenoverleg

Geopditisk/regioraie int. politiek Fomitiaf Samenwerking in bitsiaraal en EU verband m bt vacon enbwikkeling, Bersidheid om hulp te verlensn mb.t Teenamande capacilenzdruk in het butenland
Forgcapaciie miet as grvoly afname van mogelijkheden om
Europesa idstaten hebban ingestemd met een gerameniife Meurcodaning om de naco's beter in beeld e ‘turenbulp’ te verdenan.
beengan Verschil in maairegelen fussen anden met

Destabiisenng stalelifke en net- Waakzas | Vinewaarhed = waarschinltk op zoek naar nisuwe maneeren om zin standpunten nasr voren te brengen
slaielike a0hen [lwf--.':q.-h worden

rrancker worden B Iv-.q:-l'-.;.-_i!ﬂ:!"ﬂq'l des- e riommate

PTRRSN BTG RSN R (3] o T N 1R R P LT TG e e

Mletma, incidenten, evensmenben

confam landelike DEpETRIngEn - '.lri.‘ll:J‘, capaabel=yraan hupdensen b& wEraacimen




MEN ZOEKT OP DE SITE VAN DE RIJKSOVERHEID HET MEEST OP DE TERM
‘AVONDKLOK’

Ook is in de afgelopen vier weken bijna vierduizend keer gezocht op ‘ednekebno’. Dit is een persoon die met name twittert voor Viruswaarheid,
een actiegroep die het coronabeleid van de Rijksoverheid bekritiseert.

Interne zoekopdrachten rijksoverheid.nl
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Rron: Pradic (09-02- 2021 - 07-03-2021)




17. Documentnaam: definitief CONCEPT Invulling kort cyclisch week 08

Verstorng van DOV - Huidiga siouatie Is rustg. Er Komen vooralmog Been Dancrete Jproepen Naar voren inzake Di zojuist [en tor dusyer eniZe) BEwonnen rechtszaak van NRSWaEmes. 23l nun arganistie wal
moged|ke dpenbare ords veratoringen. gtirken. CICkan maoen dal 00K O le2itmIe van anders mastregekn in Dullld Ial worden
Opsodal media zijn er nagenoeg ge=n concn=t= signalen mes=r di= oprospen om b= gasn getroiben. DA kan tot weerstand |=iden in de direct= handheving en tat ==n versterking ven d=
radlem, T EoMT MEde 4637 4 JARAOUSERE V3N PrOMINERTE PEFSGAEN UM SeRe Erocpen of AaBerela R d Bi) S0 manTIrITH
gesoretien e met deZe personen ‘Wanden cewoard. Enkahe onoememeant E2vien 3an oD  m3art open 12 S3an. NOg feén condnels problemsn
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Datum

Onderwerp Besluit Woo een kleine twintig (online) agitatoren en DTN 57

Ons kenmerk
4475107

Bij beantwoording de datum

en ans kenmerk vermelden.
23 februari 2023 Wilt u slechis één zaak in LW
brief behandelen

Het DTN kan worden gebaseerd op informatie van de inlichtingen- en
veiligheidsdiensten en van de politie, open bronnen informatie, informatie van
buitenlandse partners en analyses van ambassadepersoneel.

In het geval van informatie over (online) agitatoren is de informatie in het
DTN 57 (en reeds eerder in het DTN 56) gebaseerd op een document van de
inlichtingen- en veiligheidsdiensten.

Er is één document aangetroffen. Dit document valt echter onder de werking van
de Wet op de inlichtingen- en veiligheidsdiensten (Wiv). Informatie afkomstig van
de inlichtingen- en veiligheidsdiensten is verstrekt en verkregen op grondslag van
de Wiv. Op informatie die onder deze wet valt, is de Woo niet van toepassing.
Bovendien heb ik als minister van Justitie en Veiligheid niet de bevoegdheid om te
beoordelen of die informatie voor openbaarmaking in aanmerking komt. Die
bevoegdheid is op grond van de Wiv voorbehouden aan de ministers die
verantwoordelijk zijn voor de inlichtingen- en veiligheidsdiensten. Ik ben dan ook
van oordeel dat het gevonden document niet valt onder de reikwijdte van uw
verzoek.
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NOS Nieuws - Gisteren, 16:17 - Aangepast gisteren, 21:57

Russische straaljagers schenden luchtruim
Estland, NAVO-landen bijeengeroepen

DCrie Russische straaljagers zin vandzaag zonder tosstemming het luchtruim van

Estland in geviogen. Dat meldt de Estse regering. In totas! bleven de dne MiG-

31-straaljagers twaalf minuten in het luchtruim van Estland.
inister van Buitenlandse Zaken noemt de actie "onpekend brutaa!”
nd ontkent 2n stelt dat de strazljagers "volgens schema en voliedig in

internationale re

andere staten zijn overschreden.
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Trump: NAVO-Janden moge
Russische straaljagers neerhalen

Door onze nieuwsredactie

s :
24 sep 2025 om 06:47 © 616 reacties
Update: 3 uur geleden

De Amerikaanse president Donald Trump heeft dinsdag gezegd dat
NAVO-lidstaten Russische gevechtsvliegtuigen mogen neerhalen bij
schending van hun luchtruim. Eerder op de dag had de NAVO de Russen
al gewaarschuwd.

"Ja, dat vind ik wel”, zei Trump op de vraag van de journalist tijdens een
persmoment bij een ontmoeting met de Oekraiense president Volodymyr
Zelensky op de VN-top in New York.




by Nicolas Hulscher, MPH

Today the White House and HHS announced a
potential link between prenatal acetaminophen
(Tylenol) use and autism spectrum disorder
(ASD), along with new actions to limit its use.

In a MAJOR development, both Trump and RFK Jr.
also acknowledged the possibility that vaccines
contribute to autism. As Trump said:

“They pump so much stuff into those
beautiful little babies, it's a disgrace.”
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TEXT “POTUS" TO 45470 FOR UPDATES FROM THE WHITE HOUSE

This was not anticipated based on prior media
coverage of this event — and it represents a
massive win.




|  Dr Sherri Tenpenny @

‘ @BusyDrT
To everyone saying this is a distraction:
you’re missing the point.
Vaccines are — and always have been —

the primary driver of autism. That truth
hasn’t changed.

Tylenol doesn’t replace that reality, it
compounds it. By depleting glutathione,
it makes the body more vulnerable to
vaccine injury.

This is not about either/or. It’s about
exposing the entire toxic system that has
harmed our children for decades.
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POLICY

ACIP Votes to Recommend Kids Don’t Get MMRV
Vaccine Until Age 4, Delays Vote on Hep B for
Newborns

The Defe

by Brenda Baletti, Ph.D., Michael Nevradakis, Ph.D.

SEFTEMBER 18, 2025

9673 raceviews T mervmesn @ rrnT [ sHanre B S5 COMNENTS
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Editor’s note: Tivs story will be updated throughout the day. Check back here for new updates.

ACIP voted an two recommendations related 1o the MMARV vadcine (o conclude the first day of i

meeling.
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m Liz Churchill &
@Lliz churchill1®

So they knew the ‘Covid Vaccine could kill you..10 years ago?

“mRNA is not a vaccine, but an experimental genetic modification
platform and the spike protein is a toxin which causes very serious
health damage which they've known this since 2015...

non sono danneggiato dai vaccini.
IR\ VOICES OF THE VACCINE INJURED HEARING .
t"' ’ DEBMANE N ' MAITTE N ’ I MO o
n.ul -
Van Sophia Dahl &

4:24 p.m. - 22 sep. 2025 - 428,1K Weergaven



Attempted Trump Assassin Tries To Stab
Himself In Neck After Guilty Verdict

"The evidence has shown one thing and one thing only — the defendant wanted Donald Trump dead.™

By Tim Pearce = Scp 23, 202¢ o ° r} % 11 Comments
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A jury on Tuesday found Ryan Routh guilty of attempting to assassinate
President Donald Trump on a Florida golf course last year.

After the verdict was read. Routh attempted to stab himself in the neck
with a pen, prompting law enforcement to restrain and shackle him.







